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PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby

9:30 – 10:20 Sobotní škola vede Michal Balcar

program: zoom.us

id schůzky: 446-197-8374

10:20 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Online bohoslužba s kázáním uvádí Michal Balcar

Varhanní preludium: Pavla Kloudová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Martin Pavlík

Introit: Ž 104,10-14

Společná píseň č.: 6

Přímluvná modlitba: Michal Balcar

1. čtení z Bible: Martin Pavlík – Ex 16,19-24

Společná píseň č.: 31

2. čtení z Bible: Martin Pavlík – Mt 6,31-34

Modlitba před kázáním: Michal Balcar

Kázání: Martin Pavlík "Starost vždycky myslí na zítřek"

Společná píseň č.: 43

Modlitba: Martin Pavlík

Sbírka pro potřeby sboru: č.ú.: 1871369/0800, v.s. 99999

Poslání: Lk 22,35

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w
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● Vítejte v kostele Církve adventistů v Londýnské ulici. Kázáním dnes 
poslouží náš kazatel bratr Martin Pavlík.

● I příští týden se setkáme skrze internetový přenos. Kázat bude náš druhý 
kazatel Michal Balcar.

● Dnes ráno jsme se znovu setkali v online sobotní škole. Společné studium 
pro vás bude připraveno i příští sobotu. Přihlašovací údaje zůstávají 
stejné.

● Každý pátek se také koná online Basement session. 1.5. v 19:00 budeme 
společně mluvit o Ježíšově setkání s Marií a Martou.

● Prosme tento týden za skleslé, úzkostné, i ty, kteří zápasí s depresemi. 
Kéž nás všechny Bůh posiluje ve víře. Nezapomínejme za naše nemocné, 
Denisku Kubíkovou v první řadě. Prosme za požehnání všem kazatelům, ať 
jim Bůh dává moudrost, sílu a radost. Modleme se v duchu Ž 107. 

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat prostředky, které se 

rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme!
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Je noc. Jen úzkostné a těžké ticho plné zlých předtuch se klene nad rovinou pod 
hvězdným nebem. Je slyšet jen bublání říčky, která se nikdy nezastaví a ve dne v  noci 
netrpělivě spěchá k moři. Ta říčka se jmenuje Jabok a ten muž Jákob. Co se mu teď honí 
hlavou? Možná vzpomíná na všechny ty dlouhé roky, co musel sloužit u proradného strýčka 
Lábana – sedm let za Leu, sedm let za Ráchel, šest let za ovce, kozy, krávy. Jákob možná 
vzpomíná na svůj sen o žebříku v Bét Elu. Tehdy byla také noc. Vzpomíná na ono mystické 
propojení země a nebe. Na vzestupování andělů, na svůj duchovní vzestup, na sestupování 
andělů, na svou cestu do vnějšího světa ke druhým. Tehdy pochopil, že Bůh i v té nejhorší 
chvíli podává nějaký ten סולם sulam žebřík. Tam v Bét Elu však ještě nikoho neměl. Dnes má 
velikou rodinu. Kousek odtud spí jeho jedenáct dětí – i jeho malý tak milovaný Josef. Má i 
požehnaně mnoho majetku, březí ovce s mláďaty. Jákoba svírá veliká úzkost. Blíží se k němu 
jeho jím podvedený bratr Ezau se 400 ozbrojenci. Zítra může přijít o všechno, co má. 
Dokonce i o svůj život... 

Tu nastává náhlý a nečekaný zlom: ויאבק איש עמו va-jeavek íš imó „tu s ním kdosi zápolí“ 
dokud nevzejde jitřenka (Gn 32:25). Biblický text je často v  těch nejvypjatějších chvílích 
nesnesitelně stručný. Kdo je ten איש íš „kdosi“? Po celá staletí se hledá odpověď. Kdysi jsem 
měl jasno. Vždyť i Ekumenický překlad má v nadpisu tohoto oddílu napsáno „Jákobův zápas 
s Bohem“. Při hlubším studiu toho textu se však ukazuje, že to v textu napsáno není. Ano, 
člověk má dohadovat a bojovat s Bohem, když jde o požehnání pro sebe či pro druhé (viz 
Abrahám a jeho smlouvání jak na orientálním trhu o lidi v Sodomě). Kdyby ale biblický text 
chtěl říci, že tam Jákob bojoval s Bohem, tak by bylo řečeno: ויאבק עם אלהים va-jeavek im 
elohim „a bojoval s Bohem“. Pokud tedy Jákob nebojoval s Bohem, pak s kým tedy? Židovský 
komentátor Raši v  11. století říká, že to byl anděl – dokonce upřesňuje, že to byl anděl 
ochraňující Ezaua (i každého z nás dle tradice ochraňují po celý život dva andělé). Jiní říkají, 
že to mohl být nějaký říční démon nebo sám Ezau, který v noci své ozbrojence předběhl a 
setkal se s Jákobem. Kdyby ale biblický text chtěl říci, že tam Jákob bojoval s andělem, tak 
by bylo řečeno: מלאך   עם  va-jeavek im malach „a bojoval s ויאבק andělem“. Mystická kniha 
Zóhar – Kniha záře popisuje, že v tomto boji Jákob bojoval proti své vlastní stinné stránce. 
Vždyť v každém našem boji musíme nejdříve bojovat se sebou samými. Nejdříve musíme 
zdolat svou malomyslnost, svůj vlastní strach, své špatné vlastnosti a teprve potom můžeme 
bojovat s  vnějším nepřítelem. Kdyby ale biblický text chtěl říci, že tam Jákob bojoval se 
sebou samým, tak by bylo řečeno: ויאבק עם עצמו va-jeavek im acmo „a bojoval se sebou“. 

S kým tedy bojoval? Při pečlivém rozboru textu se ukazuje, že Jákob bojoval s kýmsi či s 
čímsi „neznámým“. V té hluboké noci ho někdo nebo něco neznámého náhle přepadlo. V tu 
chvíli měl Jákob možnost zůstat pasivní, jako pasivní zůstával celý život jeho otec Izák. Anebo 
při střetu s  tím Neznámým mohl pokračovat ve své dosavadní cestě „úskočného“ 
podvodníčka a začít se pokoušet z  toho nějak vykroutit, vylhat. Mohl také začít fňukat a 
propadnout sebelítosti, o které prof. Jan Heller říkával: „sebelítost je horší než-li písek mezi 
zubama“. Mohl se však tomu Neznámému vzdát a poddat. To by byl přece ten „pravý“ 
Jákob. 

Tato noc, toto setkání s Neznámým u potoka Jabok je však zlom. Náhle Jákob bojuje. 
Bojuje s  tím Neznámým ze všech sil a celou noc. Ani zranění jej neodradí od pokračování 
v boji. Jákob bojuje a už to není ten starý, ustrašený Jákob, který se stále jen podřizuje běhu 

BOJ S NEZNÁMÝM
Kázání ze soboty 18.4.2020 – br. Robert Řehák
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dění či někomu jinému. Je to statečný bojovník, který tu situaci otáčí a dokonce je to on, 
kdo si začíná klást podmínky: „Nepustím tě, dokud mi nepožehnáš!“ Právě v tu chvíli mu 
Neznámý mění jméno na ישראל jisrael. Z toho vyplývá, že podstatou Izraele, tj. Božího lidu, 
je bojovat! Při setkání s neznámým a život ohrožujícím nezůstat ve strachu, neuzavřít se do 
sebe, nenechat se ochromit, ale bojovat! Pokud to dokážeme, tak se nám takový boj může 
obrátit v požehnání – i když můžeme být přitom zraněni. 

Jákob se stává Izraelem a slyší „neboť jsi jako kníže zápasil s Bohem i s lidmi a obstáls“. O 
čem se tu mluví? V příběhu se přece na tom místě žádní lidé nevyskytují. Ono slovíčko עם 
im „s“ je možné v hebrejštině (stejně jako v češtině) chápat i v jiném smyslu: „neboť jsi jako 
kníže zápasil (spolu) s Bohem i s (dalšími) lidmi a obstáls“. 

Jákob při zápase s Neznámým nebyl sám. Ani my nejsme sami v tom našem současném 
boji s tím neznámým, co ohrožuje náš život, a co zasahuje samou podstatu lidství a mezilidské 
komunikace. Stejně jako Jákob právě v boji spatřil „Tvář Boží“ a pojmenoval to místo Peníel, 
tak i my můžeme ve všech těch, kdo v  tyto dny odvážně bojují (ať věřící či nevěřící), 
spatřovat tvář Boží. 

Jiří Orten si nedlouho před svou smrtí do svého deníku 14. června 1941 zapsal pod 
„Projev noci“ slova Unamonova: „Dnes však musíme žíti odloučeni jedni od druhých, každý 
ve svém krunýři, který nemůže prolomit, neboť je smutné, že ty krunýře lze prorazit zvenčí, 
ale ne zevnitř. Nejsme jako kuřátka, která prorazí skořápku, jež je uzavírá, jakmile potřebují 
vzduch, a vyklubou se, aby dýchala a žila. My spíše potřebujeme, aby přišel někdo zvenčí a 
vysvobodil nás z našeho vězení! Uslyšíš-li nářek, který pronikne krunýřem tvého bližního a 
který zaslechneš skrze Tvůj vlastní krunýř, bývá to obyčejně nářek tvého bratra, který se cítí 
vězněm a nemůže vyjít ze sebe samého. Ale zamíříš-li k němu a začneš do něho soucitně 
bušit, abys prolomil jeho krunýř a osvobodil ho, ucítí nejprve ránu a zmámenost po otřesu, a 
tak si naříká ještě víc a ještě tě odstrčí. Nečeká na své vysvobození. A jestliže jsi již otevřel 
štěrbinu, lká ještě více, když ho ovane chladný vzdech, a začne tě vinit, že jsi špatným 
bratrem, barbarem a ukrutníkem. A přece do něho buš!“ 

Robert Řehák
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ČO ROBILA ELLEN G. WHITEOVÁ POČAS PANDÉMIE

Jej príklad môže formovať naše postoje v časoch COVIDU-19

13. augusta 1894 Ellen Whiteová napísala Stephenovi Haskellovi list vyjadrujúci hlboký 
súcit s ľuďmi, ktorí zomierali na chrípkový vírus. Napísala:

„V celom New South Wales sme skúšaní a  sužovaní chrípkovou epidémiou. V  mestách aj 
mestečkách je postihnutá takmer každá rodina. Niektorí ľudia sú veľmi, veľmi chorí. Kolíšu na 
hrane života a  smrti. Modlíme sa za chorých, pomáhame im ako sa dá aj finančne a  čakáme na 
výsledok... V minulom týždni v jedeň deň tu bolo jedenásť pohrebov... Zdá sa, že deti ochorením 
netrpia tak, ako dospelí a starší. Sama som bola chrípkou vážne postihnutá a štyri týždne som sa 
nezúčastnila na nijakom stretnutí. No nebola som úplne odkázaná na posteľ. Hoci som kašlala, 
kýchala a  tieklo mi z  nosa, skoro každý deň som napísala určitý počet strán. Brat Colcord bol 
pripútaný na lôžko. Takmer každý okolo nás trpí, no ja ďakujem Pánovi, že môj stav sa zlepšuje 
a  v  Pánovi získavam novú odvahu. V  mene Pánovom robíme, čo sa dá... Nemusím všetko len 
bezmocne sledovať, stonať a modliť sa... Boží ľud je skúšaný a sužovaný a z Božieho poverenia mu 
chcem pomáhať, keď prechádza touto skúškou... a  tým sa chcem držať Ježiša ešte pevnejšie než 
kedykoľvek predtým.“ (Letter 30, 13. august 1894)

V čase písania listu mala Ellen Whiteová 66 rokov a patrila do rizikovej skupiny. Dôvera 
v Boha a životný štýl jej pomohli zvládnuť kritické obdobie a prejsť ním bez ujmy.

To, ako sa Ellen Whiteová postavila k  chrípkovej epidémii, prináša ponaučenie aj 
v  súčasnej pandemickej situácii. Často počúvam otázku, ako sa dnes správať. Odpoveď by 
nás mala podnietiť, aby sme v  podobnej kríze reagovali pozitívnym, tvorivým a prínosným 
spôsobom.

Ako sa zachovať?
Príklad Ellen Whiteovej môže byť v mnohom inšpiráciou:

    1. Ani prítomnosť choroby ju nezmalomyseľnela. Neprestala sa starať o  rodinu 
a  spoločenstvo cirkvi. Kde sa dalo, pomáhala a  držala sa Pánových zasľúbení. Podobnú 
dôveru v  Božiu ochrannú moc by sme uprostred tejto krízy mali prejavovať aj my. 
Pamätajme, že Božia prítomnosť nám dodáva odvahu. Pán hovorí: „Neboj sa, veď ja som 
s  tebou, neobzeraj sa, veď ja som tvoj Boh, posilním ťa a  určite ti pomôžem, veď ťa 
podopieram spravodlivou pravicou.“ (Iz 41,10) Aj Pavlove slová sú aktuálne: „Zo všetkých 
strán sme sužovaní, no nie stiesnení; sme bezradní, no nie zúfalí; sme prenasledovaní, no nie 
opustení; sme zrážaní k zemi, no nehynieme.“ (2 Kor 4,8.9) Je to situácia, ktorá nás zráža 
k  zemi, ale nezničí. Čelíme zápasom a ťažkým skúškam, a prídu ešte väčšie výzvy, ale Ježiš 
žije. On je naše útočisko a  sila, a aj keby sme prechádzali údolím smrti, nebudeme sa báť, 
pretože jeho prút a  palica nás potešujú. (Ž 23) Pán je zárukou záverečného víťazstva, 
dôverujme mu.

    2. Ellen Whiteová neprestala pracovať ani doma. Vytvorila si časový plán ako naplniť 
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určité ciele. Každý deň napísala predpísaný počet strán. Je to veľmi užitočné, pretože tým sa 
upevňuje náš cit pre misiu. Nesmieme stratiť zo zreteľa cieľ a stále hľadať cesty ako naplniť 
naše plány aj v čase radikálnych obmedzení. Pretože, aj keď „sme izolovaní, nie sme ticho“. 
Pred nami je poslanie, ktoré treba naplniť. V kontexte misijného poslania Ježiš povedal: „A 
hľa, ja som s vami po všetky dni až do konca sveta.“ (Mat 28,20)

    3. Stále si zachovávala správne postoje. Keby mala príležitosť používať sociálne média 
ako je to dnes, som si istý, žeby udržiavala kontakt s  cirkvou, povzbudzovala členov 
a ponúkala im nádej cez súčasné komunikačné kanály. Predstavujem si, ako vytvára

    • malé online skupinky

    • špeciálne posolstvá pre zbory cez sociálne siete

    • ranné zamyslenia pre facebookových priateľov

    • predtočené duchovné slovo zdieľané cez sociálne siete

Nebuďme zmalomyseľnení. Je veľa toho, čo môžeme robiť, dokonca aj s minimálnou 
mierou kreativity. V poslednom čase som započul niekoľko inšpiratívnych výrokov: „Zbory 
sú otvorené. Zavreté sú iba budovy.“ „Cirkev je otvorená, pretože cirkev si ty.“ „Otvorili 
sme náš digitálny zbor.“ Cez internet môžeme sledovať cirkevné bohoslužby, mnohí 
používajú Zoom alebo iné konferenčné softwary ako prostriedok na spojenie s inými. 

    4. Ellen Whiteová mala modlitebného ducha a  plne dôverovala Božej moci. 
V  podobných situáciách dôverujme nádherným Božím zasľúbeniam zapísaným v  Písme. Sú 
ich tisícky, držme sa ich. Napísala: „Ďakujem Pánovi, že môj stav sa zlepšuje a  v  Pánovi 
získavam novú odvahu.“ (Letter 30) Keď  Pavla priviedli do Ríma ako väzňa, zažil na mori 
strašnú búrku a  loďou zmietal silný vietor zvaný euroclydon. V  tejto situácii sa objavujú tri 
dôležité výroky (Sk 27,23-25):

    • Neboj sa

    • Neklesaj na duchu, drž sa nádeje

    • Maj pozitívny postoj, nebudú nijaké straty, pretože Boh bude s tebou 

Nech dôvera, ktorú prejavuje apoštol, nás sprevádza aj v tomto čase. 

Vyhnime sa výstrednému správaniu, nešírme poplašné správy a  nepodliehajme panike. 
Naopak, buďme pozitívni v zdieľaní nádeje s ľuďmi okolo nás, s tými, ktorí nás vidia, počujú 
a nasledujú cez rôzne komunikačné kanály.

Stretnutia v  našich domovoch budú čoraz dôležitejšie pre modlitebné stretnutia 
a  štúdium Biblie, spoločenstvo a  svedectvo. Keď sa uvoľnia karanténne opatrenia, mali by 
sme pokračovať v stretnutiach po  domácnostiach. Túto skúsenosť by sme mali využiť ako 
evanjelizačný nástroj a priateľom a susedom povedať, že Ježiš skoro príde.

Boh má všetko pod kontrolou. Buďme pripravení počúvať jeho hlas. On k  nám 
prehovára. Buďme citliví na jeho slovo.
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VÝZVA K PROHLOUBENÍ BIBLICKÉ NADĚJE

Na sociálních sítích a v  médiích se v  době celosvětové pandemie objevují ve zvýšené 
míře články, příspěvky a videa, která prezentují různé názory a učení, a přitom nejsou 
v  souladu s biblickým svědectvím. Jedná se především o téma druhého příchodu Ježíše 
Krista, nebo spekulace kolem možných příčin pandemie. Obvykle přinášejí lživé informace, 
nebo konspirační teorie, které nejsou založené na ověřených faktech. Ve snaze upoutat na 
sebe pozornost se snaží různí řečníci a autoři článků zneužít současnou celosvětovou krizi 
vyvolanou koronavirem pro prosazování svých bludných názorů.  

Jako adventisté sedmého dne vyznáváme, že pouze Písmo je výhradním autoritativním 
základem našeho učení a naší náboženské zkušenosti. Daný postoj je mimořádně důležitý i s 
pohledem na dobu konce. V této souvislosti Ellen G. Whiteová napsala, že Bůh bude mít „na 
zemi lid, který Bibli přijal jako jediné měřítko každého učení a jako základ všech reforem“. 
(GC 595, VDV 386)

Toto čtvrtletí se v úkolech Sobotní školy zabýváme otázkou „Jak lépe porozumět Bibli“. 
Jedině Boží slovo je „neomylným zjevením Boží vůle a měřítkem charakteru, zkušebním 
kamenem zkušeností, autoritativním základem učení a spolehlivým záznamem Božích činů 
v dějinách“. (Adventisté sedmého dne věří…, Advent –Orion, Praha 1999, str. 22).

Je velikou předností, že se můžeme v  současnosti ještě více zaměřit na objevování 
principů studia Božího slova. Pod působením Božího Ducha máme příležitost porozumět i 
přijmout poselství Písma do svého života, které vede především k lásce, obětavosti a službě.  
Tím vytváříme přirozenou hráz proti lživým učitelům, před kterými již v  minulosti varoval 
apoštol Petr ve svém dopise: „Ale vy milovaní, protože to víte předem, střežte se, abyste 
nebyli oklamáni svodem těch neodpovědných lidí a neodpadli od vlastního pevného základu. 
Kéž rostete v milosti a v poznání našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista. Jemu buď sláva nyní a 
až do dne věčnosti.“ (2 Pt 3,17.18)

Vyzýváme proto členy církve, aby se nenechali zmást různými spekulativními a falešnými 
výklady současné pandemické situace. Nepodílejme se na šíření a propagaci lživých informací 
a polopravd. Oficiální církevní média a publikace poskytují dostatek kvalitních příspěvků a 
psaného či obrazového materiálu na orientaci v  dnešní době. Otevírejme Bibli jako základ 
naší naděje a inspirujme se Ježíšovým příkladem služby a lásky.
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JSME

SPOLU

WWW.BOHOSLUZBYONLINE.CZ

27. 4. 20:00 
JAN POTMĚŠIL
herec
 
28. 4. 20:00
KATEŘINA LACHMANOVÁ
křesťanská psycholožka a publicistka
 
29. 4. 20:00
JSME SPOLU NAD BIBLÍ 
Soňa Sílová, Natálie Gabrišová, Michal Balcar
 
30. 4. 20:00
RADEK JONCZY
kazatel
 
1. 5. 20:00
JIŘÍ BENEŠ
hebraista, docent Starého zákona na HTF

www.casdsmichov.cz
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DOPIS SBORŮM

Milí představitelé sborů – starší /vedoucí, kazatelé, milí členové,
tento pravidelný dopis pro Vás připravujeme v době, kdy vláda opět jedná o dalším 

postupu. Věci a nařízení se mění každým okamžikem. Nechceme Vám proto nyní posílat 
informace, které mohou být ráno jinak. Hned jak budeme mít ověřená a oficiální pravidla, 
která se budou týkat bohoslužeb a provozu sborů, pošleme je vašim starším a kazatelům.

Doba "koronavirová" nám ukázala, že to, co jsme často považovali za jisté, jisté není. 
Jediná jistota, která zůstává, je Bůh a Jeho aktivní láska ke každému z nás. 

On-line přenosy připravené pro následující víkend a týden

HopeTV
Sobotní program začíná 9:15 aktuálním dílem pořadu Bible pro dnešek a bude 

pokračovat on-line sobotní školou s teologem Oldřichem Svobodou. Od 10:30 je připraven 
program pro děti s písničkou Pavla Kantora a v 11 hodin začne bohoslužba ze sboru Považská 
Bystrica s kázáním br. Martina Homišina (kazatel sboru Topoľčany).

Odkaz na přímý přenos: https://youtu.be/sCVC4PqxGq4

Od 14.00 bude vysílána v samostatném streamu bohoslužba v ruském jazyce s kázáním 
br. Shamraye ze sboru Praha - Kobylisy.

Odkaz na bohoslužbu v ruském jazyce: https://youtu.be/Mu7UqlJUAkc 

Facebook HopeTV: https://www.facebook.com/HopeTV/

Praha Vinohrady
Kázat z Božího slova bude Martin Pavlík – on line přenos najdete na 

https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w  

Praha Smíchov
Kázat z Božího slova bude Soňa Sílová – on line přenos najdete na 

https://www.youtube.com/channel/UCMxmjep4XUiekAW5gM6J5aQ

Jsme spolu
I na další týden jsou připraveni zajímaví hosté. Herec Jan Potměšil, Kateřina 

Lachmanová, Radek Jonczy a Jiří Beneš. Středa bude opět věnována studiu Bible se Soňou 
Sílovou, Natálií Gabrišovou a Michalem Balcarem. Program naleznete v příloze.

https://youtu.be/sCVC4PqxGq4
https://youtu.be/Mu7UqlJUAkc
https://www.facebook.com/HopeTV/
https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w
https://www.youtube.com/channel/UCMxmjep4XUiekAW5gM6J5aQ
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Knihy volně ke stažení
Chceme vám poděkovat, že i když jsou podmínky zcela odlišné od normálu, najdete si 

cestu, jak pracovat s knihami. Jednou z možností je knihy zasílat v elektronické (pdf) podobě. 
Zde je rozšířená nabídka e-knih, tedy na www stránkách Advent Orionu v sekci „ke stažení"/
„pro čtení, když nemůžeme ven" nebo přímo na odkazu https://www.advent-orion.cz/ke-
stazeni/-pro-cteni-kdyz-nemuzeme-ven . Nabídněte tyto knihy svým přátelům a známým.

Krátká videa připravená EUD / GK
Milá babičko, milý dědečku... (https://youtu.be/UQ0x0IgtNv0)

Druhé poselství Teda Wilsona ke koronavirové pandemii 
(https://youtu.be/tm0JuNUaW6Y)

Výzva ČSU k současné situaci
Je tak trochu škoda, že se mezi námi křesťany objevují lidé, kteří současné události 

zneužívají k strašení a k nepodloženým výkladům. Přitom kdo jiný by měl světu přinášet 
pokoj a naději než právě křesťané. V této souvislosti v příloze najdete dva dokumenty. Jeden 
napsali představitelé naší unie a druhý je od jednoho jihoamerického kazatele, který v něm 
přibližuje postoje EGW k pandemii, která se odehrála za jejího života v roce 1894. Myslíme 
si, že i v současné pandemii může být inspirací.

Děkujeme Vám za Vaši službu, za Vaše aktivity, za Vaši trpělivost, za to, že se společně 
modlíme.

Vážíme si Vás a děkujeme, že s Vámi můžeme spolupracovat.

Vít Vurst, David Čančík, Jiří Komárek

https://youtu.be/UQ0x0IgtNv0
https://youtu.be/tm0JuNUaW6Y
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Scripture Union  
Czech Republic

evangelium podle Matouše

N 
NEJMLADŠÍ

M 
MLADŠÍ

S+P 
STARŠÍ A POKROČILÍ

 evangelium podle Matouše
Ester

evangelia podle Matouše a Jana
Ester a Římanům

SOUTĚŽ PŘIPRAVUJE 
ODBOR DUCHOVNÍ VÝCHOVY JUNÁKA  

A SPOLEK DĚTÍ A MLÁDEŽE KLUB PATHFINDER

REGISTRACE od 1. 4. 2020 
na www.stezkapismaku.cz, 

kde naleznete přehled vybraných biblických textů  
a podrobná pravidla. 

Mohou soutěžit také rodinné týmy.

1. KOLO  
online od 1. 4. 2020,  

nebo od září test písemnou formou. 
Absolventi 1. kola získávají odznak Stezky písmáků.  

Ti, kteří získají v testu 1. kola potřebné body,  
postupují do 2. kola. 

2. KOLO  
finále (písemný test) 17. 11. 2020 od 10 h  

ve sboru CASD Praha Smíchov (vyhlášení a ocenění vítězů).

21. ROČNÍK CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE VE ZNALOSTECH BIBLE
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BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ 

20202020

Druhá strana mince:Druhá strana mince:
Církev a penízeCírkev a peníze

Ján BarnaJán Barna

TERMÍN: TERMÍN: 9. - 16. srpna 20209. - 16. srpna 2020  

MÍSTO: KC IMMANUEL u Ždírce nad DoubravouMÍSTO: KC IMMANUEL u Ždírce nad Doubravou

EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: www.biblickytyden.czwww.biblickytyden.cz

https://www.biblickytyden.cz/
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SBÍRKA ADRA COVID-19: 1 000 000 KČ 
A POMOC POKRAČUJE

I  díky vám, našim bratrům a  sestrám, se podařilo vybrat na pomoc potřebným lidem 
v rámci veřejné sbírky COVID-19 již přes 1 000 000 Kč! Všem dárcům a dárkyním velmi 
děkujeme. Naši dobrovolníci a dobrovolnice stále doručují nákupy, roušky či léky seniorům 
a dalším osamělým lidem v izolaci. Jak to vnímají samotní příjemci pomoci? Přečtěte si 
jejich srdečné vzkazy:

„Moc Vám děkuji za zprostředkování pomoci při nákupech a  hlavně vřelé díky 
dobrovolnici za její ochotný, bezprostřední a hlavně milý postoj při donášce nákupu. Věřte, 
to vše se dá poznat i přes telefon…“ (sms pro DC Havířov)

„Dobrý den, jen jsem Vám chtěl poděkovat za nákup a  roušku, kterou jste mi k  tomu 
poslali. Děláte to dobře!“ (telefonát do DC Praha)

„Dobrý den, dnes jsme od vás dostali do Domova důchodců v Domažlicích roušky. Jsme 
vám nesmírně vděční.“ (FB vzkaz pro DC Klatovy)

„Dobrý den, nedávno jsem Vás požádala o  pomoc jedné paní  s  občasnou 
pomocí  s nákupem, léky apod. Chtěla jsem Vám poděkovat, služba opravdu funguje. Paní, 
která zajišťuje pomoc, je neuvěřitelně milá a hlavně pozitivní. Toto si myslím starší generace 
potřebuje, povzbudit, třeba jen dobrou náladou a  hlavně mít pocit, že se na ně pamatuje. 
Tyto informace mám přímo od paní, pro kterou jsem pomoc žádala. Ještě jednou děkuji 
a přeji Vám hodně sil do následujících dní.“ (email do DC Znojmo)

„Týme Dobrovolnického centra ADRA, upřímně děkujeme, že jste nám tuto nelehkou 
dobu usnadnili ušitím roušek pro personál prostřednictvím vaší dobrovolnice paní Becíkové. 
Posíláme objetí, sílu do dalších dní.“ (zpráva pro DC Ostrava)

Děkujeme za řadu krásných vzkazů, které dávají organizátorům i dobrovolníkům energii 
a chuť pokračovat dál! Na ADRA COVID-19 sbírce a pomoci potřebným lidem se můžete 
podílet přímo přes https://www.darujme.cz/projekt/1480 nebo převodem na číslo účtu 
ADRA 66888866/0300, variabilní symbol 111.

Za Vaši podporu děkujeme! Pomáhat s Vámi je radost!
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25.4. Šachová Jiřina
25.4. Špinar Miroslav
27.4. Tolarová Jaroslava
29.4. Jiránková Emanuela 
30.4. Kraják Pavel

30.4. Miškejová Petra
1.5. Gajdůšek Petr

Řekl jim: „Když jsem vás vyslal bez měšce, mošny a obuvi, měli jste v 
něčem nedostatek?“ Oni mu odpověděli: „Neměli.“

Český ekumenický překlad

And he said unto them, When I sent you without purse, and scrip, and 
shoes, lacked ye any thing? And they said, Nothing.

King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – LK 22,35

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

